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O Αντώνης Ανηψητάκης, Περιφερειακός Σύμβουλος, επικεφαλής της ανεξάρτητης
περιφερειακής κίνησης πολιτών «Μια Κρήτη, περιβάλλον - άνθρωπος» μαζί τον Παύλο
Δασκαλάκη που ήταν υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου συναντήθηκαν χθες  το
απόγευμα με την Επιτροπή κοινωνικών φορέων Ιεράπετρας και συζήτησαν μαζί τους τα
θέματα υγείας της περιοχής και του Νομού. Παρουσίασαν τις πάγιες θέσεις της κίνησης
«Μια Κρήτη» για το θέμα, εστιάζοντας στην ανάγκη το Λασίθι συνολικά να συνεννοηθεί σε
ένα ρεαλιστικό προγραμματικό πλαίσιο βελτίωσης των υπηρεσιών υγείας στο Νομό, πέρα
από λογικές τοπικισμού και παραγοντισμού. 
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Με τις επαφές που είχαν προηγουμένως τόσο με τον κ. Περιφερειάρχη, όσο και με τον κ.
Δήμαρχο προσπάθησαν να συμβάλουν στην αξιοπρεπή για όλες τις πλευρές εκτόνωση της
κατάστασης που έχει δημιουργηθεί από την πολυήμερη συμβολική κατάληψη του
Δημαρχείου, διότι αδικείται η γεραπετρίτικη κοινωνία να εμφανίζεται διχασμένη για ένα
θέμα που ομόθυμα την ενώνει. Συμφώνησαν με την Επιτροπή στο ότι το σύνολο των
αντιφατικών δηλώσεων που έχουν ακουστεί από επίσημα χείλη, σε συνδυασμό με την
κατάσταση της χώρας, προκαλεί εύλογη ανησυχία που δεν αντισταθμίζεται από τις
πράγματι θετικές πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού. Μαζί με τον παριστάμενο
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γιάννη Γουλιδάκη δεσμεύτηκαν να πάρουν πρωτοβουλία σε
επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας για να αποκτήσει το Λασίθι κοινή πολιτική στο θέμα,
βελτιώνοντας τις παροχές υγείας με παράλληλη εξοικονόμηση πόρων. Τα βασικότερα
αιτήματα της Επιτροπής τα οποία θεωρούνται βασικά για τη στοιχειωδώς ομαλή λειτουργία
του Νοσοκομείου της Ιεράπετρας είναι να ενταχθεί στη Γ' υγειονομική ζώνη το νοσοκομείο,
ώστε να βελτιωθεί η κατάσταση με τις εφημερίες και να προσληφθούν τρεις γιατροί:
καρδιολόγος, παθολόγος και χειρουργός.

  

Προηγουμένως, ο Αντώνης Ανηψητάκης ξεναγήθηκε στην πρότυπη φυσική καλλιέργεια του
Μανόλη Παπαδημητρόπουλου, αλλά και στη χωματερή της Ιεράπετρας όπου είδε τα
τεράστια περιθώρια κομποστοποίησης που υπάρχουν. Εντυπωσιάστηκε από τον
πρωτοπόρο αγρότη που έχει επινοήσει αποτελεσματικά φτηνά συστήματα
κομποστοποίησης που πρέπει το ταχύτερο η Αυτοδιοίκηση της Κρήτης να αξιοποιήσει.

  

Από την Ομάδα Επικοινωνίας της κίνησης
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